

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 20 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2021 年 9 月 10 日

严审案卷质量 打造执法铁军

——许昌市生态环境局开展案卷交叉评查

为进一步规范生态环境综合行政执法行为，全面提升全市生态环境系统行政处罚案卷质量，落实省生态环境厅执法大练兵工作要求，打造一支本领高强、办案规范、技术过硬的执法铁军，9月10日，许昌市局组织各县（市、区）分局法制人员及执法大队办案能手，开展了一次行政处罚案卷评查工作，对全市40件已下达《行政处罚决定书》的案件进行交叉评查。



本次评查采取各县(市、区)交叉互评的方式,严格按照《2021年生态环境行政执法案件评查细则》进行,重点突出立案、调查取证、案件审查、听证和告知、处罚决定制作和下达、信息公开及报送等程序,评查执法文书制作是否标准,调查取证是否规范,适用法律是否准确,执法程序是否合法,后督查是否及时等内容,对照评查细则逐项评查打分。



各分局对照细则认真评查案卷,并对评查情况进行总结发言,指出存在的问题和看法。经过案卷评查工作,大家纷纷表示不仅提升了生态环境法律法规知识,找准了短板和不足,而且提高了案卷办理水平,为下一步提升执法案卷质量,打造生态环境执法铁军打下了坚实的基础。